

njemačke vrhovne vlasti, odlučili su Litavci izabrati si kralja, koji bi bio dođuše Nijemac, ali koji bi im ipak bio pribavio slobodu.

* Poglavica admiralskog stožera njemačke mornarice odstupio. Berlin 2. srpnja. Kako saznaje austrijski dopisni ured smatrao je poglavica admiralskog stožera, admiral pl. Holtendorf iz zdravstvenih razloga potrebnim, da umoli cara za ostavku.

Prilike u Ukrajini.

Berlin, 1. „Osteuropäische Korrespondenz“ javlja o položaju u Ukrajini: Već dulje vremena rade nekoji odbori lijevičarskih socijalnih demokrata u Moskvi, koji posjeduju opsežnu organizaciju u Ukrajini, oko toga, kako bi u Ukrajini izazvali urote i nemire.

Berlin, 31. Pošto fale поближе vijesti, prosudjivaju novine događaje u Kijevu veoma suzdržljivo. Sveopće vlada mišljenje, e se ne radi o pojedinačkom pojavu već da je sveopći položaj u Ukrajini veoma ozbiljan.

Iz bivšeg ruskog carstva.

Držanje kadeta u vanjskoj politici. — Gradjanski rat u Rusiji. — Prvi okršaji s Japanima. — Uspjesi Čeho-Slovača. — Službeni izvještaji sovjetovala.

U „Neue Zürcher Zeitung“ priopćuje neki Rus odujeti članak o vanjsko-političkom programu stranke kadeta, u kojem poriče istinitost vijesti, koju širi Wolffov ured, da kadeti traže sporazum s Njemačkom te primjećuje: Pošto je Rusija danas posve odijeljena od zapadne Europe, može Njemačka da operiše sa najnevjerojatnijim glasinama, jer pretpostavlja, da će svaka glasina imati uz svu nevjerovatnost ipak svoj učinak.

su i staknuli članovi stranke nedavno u Washingtonu notu, u kojoj ističu potrebu intervencije saveznika, da se istjeraju Austrijanci i Nijemci iz Rusije. 4. Drugi, ništa manje ugledni članovi stranke učestvuju u istočno-sibirskoj vladi, koja vodi otvoren boj protiv boljševika i od ovih naoružane austro-ugarske ratne zarobljenike.

O češko-slovačkim i japanskim operacijama doznale se u zadnje doba slijedeće vijesti, za koje, naravno, ne preuzimamo nikakve odgovornosti. Kako se javlja s fiske granice zauzele su čeho-slovačke čete grad Sisram. Tom zgodom počinili su Čeho-Slovaci užasna krvoprolića, te su poklali oko 1000 radnika.

Moskva, 30. (D. u.) Štampa javlja: U odsjeku zapadnog Urala napreduje neprijatelj sa postaje Kuzina i Grobeno na postaju Bilimba. U odsjeku Jekaterinograd—Čeljabinsk bijahu suzbijeni napadajni pokušaji neprijateljevi na drugi bok položaju Kozjobradskijeve.

Moskva, 30. (D. u.) Prema vijesti iz Čeljabinska narediše Česi u Omsku mobilizaciju godišta 1912.—1920., u Kurganu godišta 1917.—1919. uz oštre proteste radnika i seljaka.

Moskva, 1. (D. u.) Čeho-Slovaci zauzeše prema vijesti službenih „Izvjestja“ Jekaterinograd.

Laž u javnom životu.

Pod tim naslovom piše ljubljanski „Slovenec“: Njemačko se novinstvo latilo otkrića stana ratne štampe i s velikim ih veseljem komentira po svoju. To, što tvrdi stan ratne štampe, čini se njemačkom novinarnu još sve premalo.

Nijemci vjeruju svom novinstvu. To je po sebi lijepa vlastitost, koja svjedoči, da su ljudskobno vjeruju, da se osobito pouzdavaju u svoje vijesti. Ta znamo, da se Nijemac rado povjedi u većoj cjelini i osjeća se zadovoljnim, ako je mali kotačić u velikom stroju, koji radi za opću korist.

Nadje se među Nijemcima također bijela vrana, koja progovori glede njihovih narodnih stajanja istinsku riječ. Izvjestili smo o takvoj javi dr. Viteza Lodgmana glede imperijalizma Nijemaca u Štajerskoj.

Taj će se sistem laži i potvaranja istine ostiti onima, koji su ga stvorili. Lažnjivi novinari stvaraju atmosferu, u kojoj je mogao nastati rat u kojem se može nastaviti bez konca i kraja.

Domaće vijesti.

Služba Božija za pravoslavne. U nedjelju 4. o. mj. bit će sv. Liturgija u crkvi sv. O. Nikolaja u Pul u 9 sati pre podne.

Konjsko meso. Danas u subotu prodavače u velikoj tržnici konjsko meso po K 8.— kg.

Prinosi za našu siročad. Preko uprave našeg lista položeni su slijedeći doprinosi: Sakupljeno na sabirnim arcima br. 3240 i 3243 u područnici Jos. Krmpotić K 90/45 više 3752/02 jedna 3842/47. Naprijed za našu siročad!

Poruke iz uredništva.

Gospodjama, koje su se pritužile na nekorektno ponašanje i zapostavljanje našeg jezika konzumnom magazinu ratne mornarice, javljamo da smo osobno intervenirali, te očekujemo, da se stvar urediti prema pravednom zahtjevu našterija.

Mali oglasnik

Rabljeno pokućstvo

kupuje i prodaje tvrtka Filip Barbančić Šišanska ulica.

Dioničke tiskare

možu se dobiti u podružnici Jos. Krmpotić ulica Franja Ferdinanda br. 3.

Pečatni vosak

dobiva se kod tvrdke Papirnica J. KRMPOTIĆ - Pula.

Novo!

Novo! Ivo Vojnović: „Dubrovačka Trilogija“ Emerson: „Napoleon“ ili „Čovjek od djela“

kao i mnoge druge knjige Narodne i Humanističke knjižnice mogu se dobiti kod podružnice Jos. Krmpotić, Pula, ulica Franje Ferdinanda br. 3.

Oglasujte

u „Hrvatskom Listu“

Podupirajte našu Družbu!

CIJENA lista: U preplat... za cijavu god. K 48.— za polugodište K 24.— za tromjesečno K 12.—, mjesečno K 4.—, u maloprodaji 16 fl. pojedini broj OGLASNI primaju se u upravi lista trg. Cuslova

Godina IV.

Kad c

Rat je prešao u svoju najvišu tačku, oni, koji su bili pijani, daju u neku sumornu staju teško, a zemlja

Nastaje doba t ponovno probudi na raspoloženje, beše u dođuše može umetati, da tako dađe starić pijan i razigranokaže kako je on jednom klone mrtav javnim mišljenjem, ratobornim.

I možda još našim poljima zaž prodje nova godina svojih strahota već tekar kao užasne glikana, koji je ipak da je milijune i n sobom u nepovrat. se još u ovo doba, mirā među ljudima vidijene promene, d i smrvljeno mnogo stvo more oslobod novo i preprirodjen nijim životom, da nijim ciljevima, neg i tamenjenje čoveča tako bilo, kad ne i ognja, suza i klet ure bi se više mogli ture, ni u višu zac u ekzistenciju prav

Sada nastaje igrati pri novoj us od 12 milijuna du Srba, narod buduć koji je u ovom ratu pretrpeli, koji je ra od svega toga nem i suza i duboko up gubitke i velike žri

Ostade nam otplate doći i da č djeni prema zasluž čekanje tog dana, već jednom i nama

Pa kad danas čerje dana otplate ratu, ispitujemo s smo izgubili, a s peña svog rada ni dolazimo tekard do mnogo činili, mno sve je to bilo bez zdrave pameti, rad

Pa kad izračunamo malen, a bio je luc dosad maglom obav rakovim korakom, mišljeno, kako mest i kako budemo li p putem dalje, ko do živeći boljega.

Velik deo naš Nekada naš temper vosti; nekada krivo mržnja beše kriva, nesvesno, gonjeni i buktija i napravili razumne, nego i p mnogo i mnogo pu volji i dobrom pro straha, što li, uvek se onda osvećivao, i sav naš dobar pr

A osobito mi vali svojom dizorije opstojala su i nisu, živši l'one najbolje, za što treba raditi gospodarskim i pol Zato smo se i kad će to bolje do Bili smo krivi